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 كان العالم وتوزيعهمسالموضوع: 

 سابعالالصف: 

 لجغرافيااالمبحث: 

  شبكة منهاجي التعليميةإعداد: 

 

 السؤال الأول: 

 لتركز السكان في مناطق القارات ال 
ً
 واحدا

ً
 تية:  اكتب في الجدول سببا

 السبب المكان

  السهول الفةضة: في قارة آسةا. 

  الجزر الأندونيسة: والةابانة: والفلبين. 

  الغربة: والوسطى من قارة أوروبا.  الجهات

  المناطق الساحلة: من قارة أفريقةا. 

شرق قارة أمريكا الشمالة: في المناطق 
 السهلة: المطل: على المحةط الأطلسي. 

 

الأجزاء الساحلة: من قارة أمريكا الجنوبة:  
 كجنوب شرق البرازيل. 
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 :الثانيالسؤال 

 
ً
 واحدا

ً
 تية:  في مناطق القارات ال  ة:السكان لانخفاض الكثاف:اكتب في الجدول سببا

 السبب المكان

  المناطق الشمالة: من قارة آسةا. 

  مناطق الجبال والهضاب في وسط قارة آسةا. 

  شبه الجزيرة العربة:. 

  .وروباأقارة المناطق الشمالة: من 

  المناطق المداري: من قارة أفريقةا. 

  شمال قارة أمريكا الشمالة:. 

  قارة أمريكا الشمالة:.  وسط

  مناطق وسط قارة أمريكا الجنوبة:. 

  القطبة: الجنوبة:.  ارةالق

 

 :الثالثالسؤال 

 أكمل الفراغات في العبارات التية:  

تشكل قارة آسةا ........ مساح: الةابس:، ويعيش فيها ما يقارب ........ سكان  -1

 العالم. 

 بالسكان بسبب وجود السهول  -2
ً
تيعد الصين والهند من أكثر دول العالم ازدحاما

........ 

ة: والوسطى من القارة تيتركز الكثاف: السكانة: في قارة أوروبا في الجهات الغرب -3

 لقةام النشاط ........، وبسبب أبسبب تيوفر الموارد المعدنة: والتي شكلت 
ً
ساسا

 تيمتعها بمُناخ مطير ازدهر النشاط ........ 
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 في المناطق المداري: من قارة أفريقةا بسبب .......  قل الكثاف:تي -4

بسبب انخفاض  ارةقال........ في مناطق  الشمالة:يقل السكان في قارة أمريكا  -5

 .بسبب المناخ الصحراوي الجاف ، ومناطق ........ القارةدرج: الحرارة

 تيقل الكثاف: السكانة: في أمريكا الجنوبة: في منطق: حوض نهر ........  -6

 القارة الخالة: من السكان هي القارة .......، باستثناء بعض .......  -7

 

 

 سللةإجابات الأ 

 السؤال الأول: 

 لتركز السكان في مناطق القارات ال 
ً
 واحدا

ً
 تية:  اكتب في الجدول سببا

 السبب المكان

 الترب: الخصب:. و لتوفر المةاه  السهول الفةضة: في قارة آسةا. 

 لطبةع: البيئ: والمناخ.  الجزر الأندونيسة: والةابانة: والفلبين. 

 الغربة: والوسطى من قارة أوروبا.  الجهات

تيوافر لازدهار النشاط الصناعي بسبب 
الموارد المعدنة: والغباات والمةاه، ولازدهار 
النشاط الزراعي بسبب تيوافر الترب: الخصب: 

 وتيمتعها بمناخ مطير. 

 المناطق الساحلة: من قارة أفريقةا. 
لاعتماد السكان على حرف: الصةد والتجارة 

 البحري:. 

شرق قارة أمريكا الشمالة: في المناطق 
 السهلة: المطل: على المحةط الأطلسي. 

استقرار الهجرات السكانة: من قارتيي أوروبا 
وآسةا في تيلك المناطق، وبسبب التنوع 

 المناخي. 

الأجزاء الساحلة: من قارة أمريكا الجنوبة:  
 كجنوب شرق البرازيل. 

واعتماد السكان على  ،اخبسبب اعتدال المن
 حرف: الصةد والتجارة البحري:. 
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 :الثانيالسؤال 

 
ً
 واحدا

ً
 تية:  في مناطق القارات ال  ة:السكان لانخفاض الكثاف:اكتب في الجدول سببا

 السبب المكان

 بسبب البرودة الشديدة.  المناطق الشمالة: من قارة آسةا. 

 لشدة انحدارها وصعوب: الاستقرار.  مناطق الجبال والهضاب في وسط قارة آسةا. 

 لندرة الأمطار وارتيفاع درج: الحرارة.  شبه الجزيرة العربة:. 

 لوقوعها في المناطق الباردة المتجمدة.  .وروباأقارة المناطق الشمالة: من 

 بسبب الحرارة المرتيفع:.  المناطق المداري: من قارة أفريقةا. 

 بسبب انخفاض درج: الحرارة.  شمال قارة أمريكا الشمالة:. 

 سبب المناخ الصحراوي الجاف. ب قارة أمريكا الشمالة:.  وسط

 بسبب المناخ الحار الرطب.  مناطق وسط قارة أمريكا الجنوبة:. 

 بسبب البرودة الشديدة.  القطبة: الجنوبة:.  ارةالق

 

 

 

 

 

 

 

 



 

5 
 

 :الثالثالسؤال 

 أكمل الفراغات في العبارات التية:  

سكان  ثلاث: أخماسمساح: الةابس:، ويعيش فيها ما يقارب  ثلثتشكل قارة آسةا  -1

 العالم. 

 بالسكان بسبب وجود السهول  -2
ً
تيعد الصين والهند من أكثر دول العالم ازدحاما

 .الفةضة:

ة: والوسطى من القارة تيتركز الكثاف: السكانة: في قارة أوروبا في الجهات الغرب -3

 لقةام النشاط أبسبب تيوفر الموارد المعدنة: والتي شكلت 
ً
، وبسبب عياالصنساسا

 .الزراعيتيمتعها بمُناخ مطير ازدهر النشاط 

 .الحرارة المرتيفع:في المناطق المداري: من قارة أفريقةا بسبب  قل الكثاف:تي -4

بسبب انخفاض  ارةقال شمالفي مناطق  الشمالة:يقل السكان في قارة أمريكا  -5

 .بسبب المناخ الصحراوي الجاف القارة وسط، ومناطق درج: الحرارة

 .الأمازونتيقل الكثاف: السكانة: في أمريكا الجنوبة: في منطق: حوض نهر  -6

البعثات ، باستثناء بعض القطبة: الجنوبة:القارة الخالة: من السكان هي القارة  -7

 .العلمة: والاستكشافة:

 

 

 تمنياتنا لكم بالتوفيق

 


